
Hodowla Koni - podstawowe zagadnienia

Test z podstawowych zagadnień związanych z koniami oraz ich użytkowaniem

Poziom trudności: Średni

1. Galop w lewo:

A - jest chodem 4-taktowym

B - rozpoczyna się od lewej tylnej kończyny

C - rozpoczyna się od prawej tylnej kończyny

D - występuje bez fazy zawieszenia

2. Koń cybaty:

A - inaczej koń kasztanowaty

B - to taki, który jest wyższy w kłębie niż w zadzie

C - posiada niepożądane zachowania typu narowy

D - charakteryzuje się podkasanym brzuchem

3. Koniki polskie, konie śląskie, hucuły i fiordy:

A - to rasy orientalne

B - to typowe konie o konstytucji mięśniowej

C - to konie wysokonożne

D - to typowe konie o słabej przemianie materii

4. Lewada to:

A - siad na zadzie

B - stęp przy wysokim podnoszeniu kończyn przednich

C - kłus w miejscu

D - ruch boczny na dwóch śladach

5. xx oraz oo to:

A - konie o konstytucji limfatycznej

B - konie zaprzęgowe

C - konie flegmatyczne

D - konie o delikatnej i cienkiej skórze
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6. obwód nadpęcia / wysokość w kłębie * 100% to indeks:

A - eurysomii

B - długości nadpęcia

C - długości kończyny

D - kościstości

7. Laską zoometryczną NIE mierzymy:

A - wysokości w nasadzie ogona

B - głębokości klatki piersiowej

C - długości skośnej tułowia

D - długości nadpęcia

8. Profil szczupaczy głowy jest cechą charakterystyczną u rasy:

A - xx

B - oo

C - sp

D - hc

9. Szyja kadykowata to szyja:

A - prawidłowa

B - prosta

C - łabędzia

D - jeleniowata

10. Dokończ zdanie - Koń NIGDY...

A - nie będzie miał niebieskich oczu

B - nie będzie albinosem

C - nie będzie miał różowej skóry

D - nie będzie wywalał języka
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. A

5. D

6. D

7. D

8. B

9. D

10. B
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